



COMITÊ BRASILEIRO
DE CLUBES

ERRATA

Referente: Ata de Audiência Pública nº 001/2017

Na qualidade de Presidente da Comissão de Contratação do CBC determino a publicação da retificação da Ata de Audiência Pública, a qual foi realizada em 07/08/2017, de modo a constar o que segue:

Onde se lê: "Ata de Audiência Pública nº 002/2017"

Leia-se: "Ata de Audiência Pública nº 001/2017"

Campinas, 07 de agosto de 2017.

Delvair Rodrigues Trindade
Presidente da Comissão de Contratação do CBC